



## **Protokoll styrelsemöte nr 6 Ale GK**

**Tid och plats:** tisdag 9/3 2021, kl 18, Ale GK

**Närvarande:** Jan-Erik Bäckström, Camilla Jensen, Lennart Johansson, Chris Palmqvist, Christer Widholm, Margareta Miles.  
Adjungerad Niklas Hansson, admin  
Adjungerad Håkan Andreasson, ekonomi, punkt 6.

### **1. Mötet öppnas**

### **2. Val av justeringsperson**

Camilla Jensen

### **3. Godkännande av dagordning nr 6**

Ja

### **4. Val av ordinarie ledamot – vid behov**

### **5. Föregående protokoll nr 5**

Godkänns

### **6. Ekonomi**

- HA

Resultatuppföljning per 2021-02-28

Likviditeten god, 2 981 kkr.

Medlemsavgifter flyter in. Första påm är utskickad.

Av tecknade sponsoravtal är huvuddelen inbetalda. 6 st har förfallit till betalning, tot 54 kkr.

Resultat per 21-02-28, 2 984 kkr jmf 2 775 kkr föregående år.

NH o AN gör genomgång av inbetalda medlemsavgifter/friskvårdsbidrag.

Påm 2 skickas 2021-03-19 därefter påm nr 3 2021-09-29.

AN tar fram extra halvårsbokslut per 2021-03-30.

### **7. Nästa veckobrev**

Ska skickas ut under v. 10

- Presentation av Christer Ädel

- presentation av Anne
- Bemötande av de frågeställningar som vi fått samt det öppna brev skrivet av gruppen bakom "Begäran om extra årsmöte". Samtliga ledamöter inkommer med relevanta FAQ-frågor (och tänkta svar).
- Arbetsmiljö för banarbetarna. Enl förslag på åtgärder vi genomfört.
- Styrelsen avser att ha 3 info-möten "Öppet hus" under april för information och öppen dialog med medlemmarna.

#### **8. Restaurang renovering**

**- CJ, CW, JEB**

JEB rapport från samtal med Resursgrupp. Gruppen kommer att slutföra det mesta av arbetet i Soprummet. Restauratörerna kommer själva att slutföra inredningsarbete.

Styrelsen beslutar bevilja inköp av degblandare, max 15 kkr, överstiger lagd budget (50 kkr).

CJ kontaktar ASKO för beställning av genomgång av kökets maskiner.

#### **9. Rapport från bankkommittén**

**- CP**

Nät vid håll 17, för att skydda de närliggande fastigheterna. Fastighetsägarna är informerade och har godtagit lösningen.

#### **10. Rapport från juniorkommittén**

**- CP, NH**

Fråga uppkommen om juniorträningen ingår i medlemsavgift.

Juniorer betalar endast medlemsavgift och Juniorkommittén disponerar fritt träning 8 timmar/vecka under säsongen 2021.

Anmälningar till juniorträningen sköts i samråd mellan kansli och juniorkommittén.

#### **11. Öppethållande i receptionen**

Receptionen öppnas 2021-04-01.

|                        |      |
|------------------------|------|
| Öppethållande mån-tors | 8-18 |
| fre                    | 8-17 |
| lör-sön                | 8-14 |

- Receptionsansvarig

Avtal om säsongsanställning 6 mån med en personal kommer att tecknas under v. 10.

- Övriga

Annonsering pågår. Intervjuer görs löpande tillsammans med Receptionsansvarig.

#### **12. Genmälen**

**- JEB**

- Styrelsen bemöter AP-gruppen genom utskick av veckobrev. Se punkt 7.

Gruppen ska ges möjlighet att använda Ale Gk's hemsida för att presentera sitt förslag till ny styrelse, valberedning och revisorer. Samt vilken vision och målsättning de har vid ett eventuellt byte av styrelse.

- 13. Löner och villkor för Banarbetarna** - JEB  
- Lönenivåer  
- Helgersättningar  
- Tillsvidare anställningar  
Frågan bordsläggs till nästa möte.
- 14. Korrespondens från HL** - JEB  
- ITP, frågeställningar kring gjorda pensionsinsättningar.  
Rapport från JEB – samtliga uppgifter inskickade till försäkringsbolag FORA.
- 15. Uppsägningar av medlemskap** - JEB  
Behandlas från fall till fall av JEB.
- 16. Planering inför extra Årsmöte**  
JEB kontaktar GGF, Claes Björklund för att få råd om hur årsmötet ska hållas. Kontakt tas även med A Persson för gemensam diskussion om upplägg.
- 17. Att göra listan**  
- Laddstation  
- Rengöring av tak Klubbhuset  
Punkten bordläggs.
- 18. Övriga frågor**
- 19. Nästa möte**  
Onsdag 17/3, Ale GK.

Vid protokollet

  
Margareta Miles  
Sekreterare

  
Jan-Erik Bäckström  
Ordförande

  
Camilla Jensen  
Justerare